



## Göncz Árpád, a jelz?rakéta

2018 január 27. Flag

### Szöveg méret

Mentés

•  
•  
•

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Árpi bácsi...

A rendszerváltástól azt remélték a hazai konzervatívok, hogy az elviselhetetlen kommunista rohasztás után, végre ismét teljes büszkeséggel fordulhatunk nemzeti értékeink és hagyományaink felé. Aztán csalódnunk kellett, mert húsz éven át azzal küzdöttünk, hogy értékeket próbáltunk felépíteni, piedesztálra emelni, de jöttek a liberálisok, mindent leköpködtek, és nem lehetett velük mit csinálni, mert ezeknek semmi se szent, semmiben sem hisznek.

Mindez mostanra végképp megváltozott. A liberalizmus és en bloc a baloldaliság a betelepített színes b?r?ek és a szexuális devianciák ügyvédjévé töpörödött (aztán csodálkoznak, hogy egyre gyengébben szerepelnek a választásokon), miközben nagyjából annyira rugalmasan reagál a világ történéseire, mint egy kötött kardigános, naftalinszagú filozófus, akit itttelejtettek a 70-es évekb?l. A kardigános emberek számára pedig mindig vannak szent totemek, legyen az egy Sztálin-büszti iratnehezék az 1945-ben valamelyik budai villából – esetleg a villával együtt – rekvirált tölgyfa-íróasztalon, Lukács György szobra Újlipóciában, vagy... Igen, Göncz Árpád, a rendszerváltást eláruló, kommunistákkal szövetkez? '56-os elit. Ha ?t bántják, olyan érzések futnak át a haladó széksorokon, mint egyszeri jobbkoson a vörös festékkel leöntött Horthy szobor látványától. (Itt jegyzend? meg, hogy ha egyszer végre elkezdünk Bethlen István, Teleki Pál, Klebelsberg Kunó és Hóman Bálint szobrokat állítani, akkor azoktól már valóban távol kell tartani a fogyatékos ügyvédet.)

Tehát, kedves nem európai, hanem konzervatív értelemben vett konzervatívok, fel van l?ve a jelz?rakéta: Göncz Árpád!

ui.: A [HVG-nek](#) az a rossz hírünk van, hogy a Keménymag április 8. után is a kormány melletti kiállással lesz bátor, és nem az ellenzék melletti kiállással.

ui. 2: A [Mérce](#) újságírójának pedig tanítsa már meg a Szakma a vessz?k használatát, mert a szomszéd cellában nem akasztottak, hanem ott tanult angolul Göncz, illetve nem is az akasztottak tanultak angolul!

<http://mikroagresszor.hu>

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

